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Draudzes Priekšnieka Raksts/Congregation President’s Message

Tagad kad 2025. gads iet uz beigām un Pateicības Diena tuvojas ir labs laiks
pārdomāt šo gadu un viss par ko esmu pateicīgs. Pirmkārt esmu pateicīgs manai
ģimenei, kas ir tik saprotoša, atbalstoša un pacietīga ar manīm. Viņu mīlestība
man dod spēku un esmu neteicāmi pateicīgs viņiem.

Esmu arī neizmērojami pateicīgs mūsu Draudzei. Tik bieži es domāju cik spēcīgi
jūs esat, cik mīlestības pilni, devīgi, ticīgi un daroši.Šinī gadā kur esam
piedzīvojuši maiņas mēs patiešām visi kopā esam soļojuši uz priekšu. Esam ne
tikai turpinājuši mūsu Dievkalpojuma ritumu, bet esam paplašinājuši apmeklētāju
skaitu un mūsu iespēju klausīties Dieva vārdu no citām balsīm. Ceru, ka esam
varējuši turpināt gādāt jūsu garīgām vajadzībām.  Mēs arī esam turpinājuši mūsu
tradīcījas, parašas un pasākumus. Paldies jums visiem par šo. Mēs vēl arvien
meklējam pilnlaicīgu mācītāju kā pienākās tik aktīvai draudzei un es pasakos par
jūsu pacietību ar šo procesu.

Man ir liela pateicība par sadarbību ar citām vietējām latviešu organizācijām,
kurās arī sastāv draudzes locekļi. Viskonsīnas Latviešu Kredit Sabiedŗība ir
atgriezusies savās agrākās mājās. Viskonsīnas Latviešu Kultūras Fonds pasniedz
pasāskumus, ieskaitot Folktoberfest, mūsu telpās. Diviem koriem ir mēģinajumi
un pasniedz koncertus, Daugavas Vanagiem un korporācijām ir sanāksmes,
šuvējas šuj, pensionāri satiekas, cepēji cep u.t.t.Draudzes locekļi lieto telpas
svinēt svinības kā arī izvest un atcerēties savus mīļos. Esmu pateicīgs, ka mūsu
baznīca var būt mūsu Milvoku latviešu sabiedrības centrs. 

Izsaku milzīgu pateicību visiem kuri palīdzēja remontēt lejas telpas, cik liela
dāvana mums visiem.Paldies Arhibīskapei Emerita Laumai par viņas gatavību
kalpot kamēr meklējam jaunu Mācītāju. Paldies Kaijai P. par sadarbību un Pēterim
K., mūsu saimniekam, par visu ko viņš ikdienā dara. Īpaša pateicība Sandrai M. un
Kaijai Z. par ilggadīgo kalpošanu kā Draudzes kasieres. Paldies Dacei B. kas
pārņems šo svarīgo lomu.

Es lūdzu jums turpināt jūsu atbalstu. Varbūt ir tā doma, ka draudzei ir “daudz
nauda”. Realitāte ir, ka ir vajadzības ņemt daudz naudu no mūsu kontiem tikai segt
nepieciešamus rēķinus jo pašreizējie ziedojumi tos nesedz. Un lai gan pašreiz to
varam, tas nav ilgspējīgi. Es ļoti vēlos lai mūsu draudze varētu ilgus gadus
pastāvēt, un to tikai varam arī jūsu dāsnumu.

Es ceru, ka jums visiem būs miera un prieka pilni svētki. Mana sirds ir priecīga un
dvēsele piepildīta. Dievs man ir dāvājis tik daudz. Pateicos ik katram jums, mūsu
brinišķīgā draudze.

Andrejs



Draudzes Priekšnieka Raksts/Congregation President’s Message

Now that 2025 is coming to an end and Thanksgiving is fast approaching it’s a
great time to reflect on the past year as well as all that I am thankful for. First and
foremost I am thankful for my family, who are so understanding, supportive and
patient with me. Their love gives me strength and I am forever thankful for them.
 
I am also immeasurably thankful for our Congregation. So often I think about your
faith, strength, love, generosity, and work ethic. In this year of change we have
walked together side by side, moving forward. We have not only continued our
services but we have also have more parishioners attending church who have had
the opportunity to hear God’s word from other, new, voices. Hopefully we have
been able to provide for your spiritual needs. We have also continued our
traditions and usual events. I thank you all for this. We are actively looking for a
full time pastor as such a wonderful and active Congregation deserves. Thank you
for your patience during this process.
 
It is wonderful that we are able to work in cooperation with our local Latvian
organizations, where many in our Congregation are also members. The Wisconsin
Latvian Credit Union has returned to a former home. The Wisconsin Latvian
Cultural Foundation meets and hosts events, including Folktoberfest, at our
church. Daugavas Vanagi and Latvian fraternities have meetings, retirees have
luncheons, choirs practice and have concerts, sewers sew, cookers/bakers cook
and bake, etc etc. Congregation members use our church to celebrate and also
remember their loved ones. I am thankful that our Church continues to be the
center of Milwaukee Latvian activity.
 
A huge thank you goes out to all those who helped remodel our lower level, what
a great gift to us all. Thank you to Arch Emer Lauma for her willingness to serve as
we look for a new Pastor. Thank you to Kaija P. and Peter K., our ground’s
caretaker, for all that they do. A special thank you to Sandra M. and Kaija Z. for
their longstanding service as our Treasurers. We are thankful that Dace B. has
agreed to assume this crucial role.
 
I ask for your continued support. Perhaps there is the thought that we have “a
lot” of money and therefore donations aren’t needed. The reality is that we need
to take funds out of our accounts to pay necessary bills because donations do
not cover these expenses. This is not sustainable. The only way that our
Congregation has a long term future is with your generosity. I am very thankful for
all that you have given, in every way that you are able.
 
I hope that you have a peaceful and wonderful Thanksgiving and Christmas
season. My heart and soul are full of joy and hope. God has given me so much and
I am forever thankful for all of you, our wonderful Congregation.
 
Andrejs



Ieejot Adventes laikā un 2026. gadā
 
 Jāņ a atklā smes grāmatā  3. nodaļā , 20. pantā  Kristus vēsta: “Redzi, es stāvu
durvju priekšā  un klaudzinu. Ja kas dzird manu balsi un durvis atdara, es
ieiešu pie viņ a un turēšu ar viņ u mielastu, un viņ š  ar mani.” Jēzus Kristus
stāv pie mū su durvīm, klaudzina un gaida. Viņ š  pat pieļauj, ka neesam
mā jā s, vai, ka nedzirdam. Pretstatā  tiem, kuŗiem mēs neatveram durvis,
kaut esam dzirdē juš i viņ u klauvēšanu, Jēzus nesaka, ka dosies prom. Cik
ilgi Viņ š  gaidīs?  Viņ am nav steiga, Viņ am laiks nav nauda. 

Nē , kā  Pē teŗa II vēstules vā rdi liecina: “Lai jums, brā ļi un mā sas (sic) nepaliek apslēpts tas, ka tam Kungam
viena diena ir kā  tū kstoš  gadu un tū kstoš  gadu kā  viena diena.” (3:8) Tik liela Viņ a žē lastība, tik svē tīga
Viņ a pacietība. Tomēr, lū gsim, lai Viņ š  dāvina gudrību Viņ am ne tikai ik katru dienu atvērt durvis, bet Viņ u
aicinā t pie galda! 

 Pirms 30. gadiem izdotā  grāmatiņ ā , “Cik maksā  mīlestība.”, mā c. Pauls Urdze rakstīja par Jāņ a atklā smes
grāmatas vā rdiem: “Tieš i ar šo gleznu Jēzus grib mums pateikt kaut ko sevišķ u, Viņ š  grib uzsvērt faktu, ka
pestīšana nevienam netiek uzspiesta. Jēzus darīja visu, kas bija nepieciešams, lai mēs tiktu glābti. Ir
piepildīti visi pestīšanas priekšnoteikumi, bet Viņ š  nespiež  nevienu pieņ emt Viņ a piedāvā jumu. Mums ir
iespē ja pestīšanu pieņ emt vai noraidīt. Viņ š  nelaužas iekšā , bet stāv pie durvīm un klaudzina.” Ja atveram
durvis? Viņ š  ienāk un top kopē js mielasts. Pie viena galda. 

Mēs dzīvojam Adventes laikā . Latīņ u vā rds “adventes” nozīmē
“atnākšana.” Ar š ī novembŗa pēdē jo svē tdienu mēs līdz ar visiem
brā ļiem un mā sām Kristū  atzīmēsim jauno Baznīcas gadu! Viss cikls
iesākā s no jauna! Gaidām Kristus piedzimšanas svē tkus! Lai tie katram
Kristus mīlestības un miera apdāvinā ti! Lai pats Kristus ir neredzē tais
viesis, kuŗam esiet katrs durvis plaš i atvēruš i! Lai Viņ š  svē tī jū su
kopē jos mielastus!

 Jaunajā  gadā  bū sim biež i kopā ! Tik veselīgi visām paaudzēm baudīt cits
cita tuvību, dalīties priekos un bēdā s! Ģ imenē , skolā , sabiedrībā  un
draudzē ! Mū su dievnama durvis jums vienmēr atvērtas, un, ja nē ,
gandrīz visi ziniet “code”! Ieejot 2026. gadā , un katrā  tā s dienā ,
atcerēsimies kāda dzejnieka vā rdus: 

Skries gadi prom, tik dodot gadu skaitu,
Ir viņos dzīvots, dejots, smiets.

Šiem gadiem neticiet, un sevi jaunu jūtiet!
Vēl jāveic viss, kas dzīves kausā liets!

Vē l jāveic viss un vē l turklā t, jā lū dz saņ emt spēku! Lai Dievs svē tī mū s visā  2026. gadā ! Kā  ceļa maize, lai
Jaunajā  gadā  dodas līdz š ī lū gšana, kuŗu man pirms daudziem gadiem atsū tīja no Latvijas: 

 
Svē tais un žē līgais Dievs, mū su Tēvs, Lū dzu dāvā  man – Ieskatu Tevi izprast,
Prā tu Tevi saprast, Centību Tevi meklē t, Gudrību Tevi atrast, Garu Tevi pazīt,

Sirdī par Tevi domā t, Ausis Tevi sadzirdē t, Acis Tevi saskatīt, Mē li Tevi sludinā t,
Dzīves gā jumu, kas Tev pa prā tam, Pacietību gaidīt uz Tevi,

Izturību palikt Tev uzticīgai.
Dāvā  man šķ īstu dzīves noslēgumu – Tavu svē to klā tbū tni,

Svē tīgu augšāmcelšanos, Un mū ž īgo dzīvošanu.
Ā men!



Long ago God knew His extraordinary plan
to come into the world would elicit fear in
those chosen to participate in preparing

the way for the birth of His Son. Each was
called by name as they were told: Fear not,
Zechariah; fear not, Mary; fear not, Joseph!
And when an angel of the Lord appeared to

the shepherds, they were terrified, but
they had indeed been chosen to be the
first to hear what had transpired! The

angel’s words were clear: “Fear not! I bring
you good news of great joy that will be for

all the people. Today in the town of David a
Savior has been born to you; He is Christ

the Lord!”

May God bless us with all the assurances
we need to once more share the good news

of Christ! Calling us by name, stilling our
fears, encouraging us by the wondrous,

extraordinary ways God has, indeed,
prepared us to continue His work and serve

one another in love!

In words ostensibly written by Jesus that
begin: If you look for Me at Christmas, the

anonymous author concludes:

If you but take a moment
 from your lists of things to do,

And listen to your heart,
You’ll find I’m waiting there for you.

You’re the one I want to be with,
You’re the reason that I came,

And you’ll find Me in the stillness
As I’m whispering your name!

 
Thanking God for your ministry, I wish each

of you a very peaceful, joyful Christmas,
and a blessed 2026 year! May our fears

prove false, our hopes grounded in God’s
grace!

 
+ emerita Lauma Zusevics

 
 

Dear brothers and sisters in Christ!
 

In this time of Advent, it seems we are
all praying that the sacred night of
Christ’s birth might bring stillness,

hope, and peace to our world.
Countless hearts are filled with fear,

and far too many lives are interrupted
by wars, upheaval, and insecurity.

Finding a way to help one another truly
celebrate the joy of Christmas this year
is a challenge, as it has been from the

very beginning.



PBLA ar ikgadējo balvu godina ilggadējo latviešu garīgās dzīves vadītāju
archibīskapi emerita Laumu Zušēvicu

Lauma Zušēvica (dzim. Lagzdiņa) dzimusi 1954. gada 3. jūlijā Klīvlandē. 1976. gadā ieguvusi
B.A. grādu reliģiskā zinātnē un valodās Klīvlandes Valsts Universitātē. Lauma saņēma
„Danforth stipendiju”, turpināja studijas Jēla (Yale) Universitātē, kur 1978. gadā ieguva M.A.
grādu reliģiskās zinātnēs, specializējoties Jaunās Derības ekseģēzē un vēsturē. 1980. gadā
saņēmusi Jēla Universitātes M.Ph. grādu reliģiskās zinātnēs. Ordinēta mācītājas amatā 1978.
gada 4. jūnijā Klīvlandē, ordināciju vadot archibīskapam Arnoldam Lūsim.

Lauma savā darbā īpašu vērību piegriezusi jaunatnei un bērniem. Strādājusi par skolotāju
Klīvlandes draudzes svētdienas skolā, bijusi audzinātāja un programmas vadītāja latviešu
vasaras vidusskolās “Kursā” un “Beverīnā”, Garezera vasaras vidusskolā, sagatavošanas
skolā, bērnu nometnēs Katskiļos, Saulainē un Garezerā, vairākās „3×3” nometnēs. Lauma jau
29. gadu māca Milvoku plkv. Oskara Kalpaka skolā un vienu vasaru mācīja Latvijas
„Saulgriežu” vasaras vidusskolā; vēl arvien māca Garezerā.

Pēc māc. O. Gulbja pēkšņās nāves 1979. gadā, Ņujorkas draudze meklēja jaunu mācītāju ar
darba vietu Longailendā. 1980. gada 10. februārī draudze par savu mācītāju ievēlēja Laumu.
Viņas uzdevumos ietilpa Longailendā dzīvojošo draudzes locekļu garīgā aprūpe, kā arī darbs
Longailendas skolās un Katskiļu nometnē. Archibīskaps A. Lūsis Laumu ieveda amatā
dievkalpojumā 1980. gada 7. septembrī Salas baznīcā.

Lauma laulāta 1980. gada 12. jūlijā ar architektu Ivaru Zušēvicu, ģimenē ir divas meitas Zīle
un Kaija. Ģimenē aug mazbērni Paulis, Nikolais, Elsie un Teodors.

Darbojoties Salas baznīcā, Lauma meklēja jaunus ceļus, kā draudzei piesaistīt jauniešus.
Kopā ar māc. Juri Cālīti tika rīkoti kristīgās jaunatnes kursi Katskiļos, iesvētāmo saieti
Bostonā un Longailendā. Lauma sprediķojusi ALJA kongresā, vadījusi LELBA Jaunatnes
nozari, rakstījusi periodiku un sagatavojusi manuskriptu grāmatai “Prieks bibliskā skatījumā”.
Kā LELBA Pārvaldes priekšniece sprediķojusi vairākās Sinodēs, Hamiltonas Dziesmu svētkos,
ir ievadījusi ALA un Daugavas Vanagu sanāksmes un konferences.

Pasaules Brīvo latviešu apvienība
(PBLA) 2025. gadā savu gadskārtējo
balvu piešķīrusi Latvijas Evaņģēliski
luteriskās baznīcas pasaulē
archibīskapei emerita Laumai Zušēvicai
par ilggadēju garīgās dzīves uzturēšanu
un vadīšanu, paidagoģisko darbu un
latviskās identitātes stiprināšanu
pasaulē.



Sava vīra darba apstākļu dēļ Lauma 1984. gadā atstāja darbu Ņujorkas draudzē un pārcēlās
uz Čikāgu. Turpinājusi vadīt LELBA Jaunatnes nozari, kalpojusi Vidienes apgabala
dievkalpojumos, katru gadu darbojusies Garezera vasaras vidusskolā. Ar 1985. gadu sākusi
kalpot Milvokos (Milwaukee, WI) Sv. Jāņa draudzē. 1987. gadā trīs Milvoku latviešu draudzes
apvienojās, un Lauma kļuva par Sv. Trīsvienības draudzes mācītāju.

No 1990. gada līdz 1993. gadam Lauma vadīja LELBA Skolu un kristīgās audzināšanas nozari.
Vairākas reizes bijusi LELBA pārvaldes locekle, viesojusies arī Latvijā un centusies uzturēt
sakarus gan ar māsu draudzēm, gan ar Teoloģijas fakultātes studentiem. Ar draudzes
palīdzību izdevusi grāmatu “Vismazākajiem Kristus bērniem”.

1995. gada oktobrī LELBA Vidienes apgabala konference ievēlēja Laumu par šī apgabala
garīgo vadītāju. Archibīskaps Elmārs E. Rozītis 1996. gada februārī ieveda Laumu prāvestes
amatā. Vidienes apgabals vēlreiz ievēlēja prāvesti kā apgabala garīgo vadītāju 1998. gadā.
2001. gadā Lauma vairs nekandidēja un atsāka darbu ar LELBA Jaunatnes nozari.

2005. gada LELBA Sinodē, Milvokos, Laumu ievēlēja LELBA priekšnieces amatā. Ieejot šajā
amatā, LELBĀL Virsvalde apstiprināja prāvesti par LELBĀL Virsvaldes garīgo viceprezidenti.
2008. gada Sinodē, Vašingtonā, un 2011. gada Sinodē, Indianapolē, prāv. Laumu vēlreiz
ievēlēja priekšnieces amatā. Piedalījusies vairākās LELB Sinodēs un 2010. gada Pasaules
luterāņu federācijas asamblejā, Štutgartē.

2015. gada 19. aprīlī Milvokos vairāku bīskapu, daudzu garīdznieku, viesu un draudžu
pārstāvju klātbūtnē Lauma konsekrēta par Latvijas Evaņģēliski Luteriskās Baznīcas ārpus
Latvijas (LELBĀL) archibīskapi, kļūstot par pirmo sievieti šādā amatā.

PBLA valde īpaši novērtē to, ka papildus garīgajam darbam Lauma Zušēvica aktīvi
iesaistījusies latviešu izglītības un jaunatnes darbā: latviešu skolās, Gaŗezerā, Kursā un citu
vasaras vidusskolu nometnēs, “3×3” saietos, bērnu programmās Katskiļos un Saulainē.

Kopš 2025. gada 28. aprīļa ar LELBP Virsvaldes plenārsēde lēmumu viņa ir archibīskape
emerita, turpinot kalpot ar padomu, kā arī veicot lektores un iedvesmotājas darbu.

Ordeņu kapituls 2023. gada 4. aprīlī nolēma apbalvot Laumu Zušēvicu ar Triju Zvaigžņu
ordeņa III šķiru, ieceļot par ordeņa komandieri. Ordeni pasniedza Valsts prezidents Egils
Levits 2023. gada 6. jūlijā Rīgas pilī. Pamatojumā norādīts: “Par nesavtīgo un pašaizliedzīgo
garīgo kalpojumu latviešu sabiedrībai un nozīmīgo veikumu latvietības stiprināšanā un
latviešu jaunatnes audzināšanā ārpus Latvijas.”



The First Candle: Hope

During the first week, a purple candle
represents hope, and is also known as the
Prophet’s Candle, as one of the readings
this day is from an Old Testament prophet
about the coming Messiah. For example, in
2024, the first Sunday reading in the
Catholic Church will be from Jeremiah: “In
those days, in that time, I will raise up for
David a just shoot; he shall do what is right
and just in the land” (Jeremiah 33:15). The
three purple candles in the wreath also
signify royalty.

The Second Candle: Faith 

For the second Sunday, another purple
candle represents faith and is also called
Bethlehem’s Candle, reminding us of
Joseph and Mary’s arduous journey from
Nazareth to Bethlehem where Jesus was
to be born. In some churches, one of the
readings this week will be from the Song
of Zechariah in Luke 1: “Blessed be the
Lord, the God of Israel; he has come to his
people and set them free. He has raised
up for us a mighty savior, born of the
house of his servant David.”

Your paragraph text

The Third Candle: Joy

The third Sunday differs from the first two
in that the candle is rose or pink and
represents joy. It is also referred to as the
Shepherd’s Candle, as we are encouraged
to rejoice like the shepherds did on that
first Christmas. Isaiah 12:2-6: “Surely God
is my salvation; I will trust and not be
afraid. The Lord, the Lord, is my strength
and my song; he has become my salvation.
In that day you will say: Give thanks to the
Lord, call on his name, make known among
the nations what he has done, and
proclaim that his name is exalted. Sing to
the Lord, for he has done glorious things;
let this be known to all the world. Shout
aloud and sing for joy, people of Zion, for
great is the Holy One of Israel among you.”

The Fourth Candle: Peace

Finally, on the fourth Sunday of Advent, we
light another purple candle signifying peace,
reminding us that Jesus is our Prince of
Peace. This candle is also called the Angel’s
Candle, encouraging us to sing “Glory to
God in the highest” in our hearts. Some
churches’ readings for this Sunday will be
Luke 1:26-38 when the birth of Jesus was
foretold to Mary by the angel Gabriel. “He
will be great and will be called the Son of
the Most High. The Lord God will give him
the throne of his father David, and he will
reign over the house of Jacob forever; his
kingdom will never end” (Luke 1:32-38).

https://www.biblestudytools.com/jeremiah/33-15.html
https://www.biblestudytools.com/luke/1.html


The FIfth Candle: Christ

The lighting of the fifth candle on the Advent
wreath represents the culmination of the Advent
journey, as believers joyously celebrate the birth
of Jesus Christ. This central candle, often referred
to as the "Christ Candle," serves as the focal point
of the Advent wreath, radiating a profound sense
of reverence and awe as it symbolizes the
embodiment of divine light and salvation.
It serves as a poignant reminder of the
transformative power of Christ's birth, which
heralds a new era of hope, peace, joy, and love.
The color white, symbolizes purity, holiness, and
the radiant presence of the Savior whose birth
brings forth the redemption and renewal of
humanity.
It symbolizes the enduring light of Christ, which
dispels the darkness of despair, sin, and
separation, offering the promise of eternal life
and reconciliation with God.

Christmas Tree Folklore and History

Legend has it that as early as 1441 the first Christmas Tree was brought to Tallinn,
Estonia by Brotherhood of  the Blackheads, a guild of  merchants who displayed it

in the main square. A tree is still displayed there each year to this day.

1510, the first written record of  a decorated Christmas Tree comes from Riga,
Latvia. Men of  the local merchants’ guild decorated a tree with artificial roses,

danced around it in the marketplace and then set fire to it.





Katru gadu esam atbalstījuši mūsu draudzes jauniešus apmeklēt Garezera
programmas un ALA "Sveika, Latvija!" ceļojumus.

Šajā vasarā nebija neviens kas piedalījās Latvijas ceļojumā.
Pievienotas dažas pateicības no jauniešiem.

LIELS PALDIES jums par jūsu ziedojumiem cauri gadiem kas ir atļāvuši mums
atbalstīt mūsu jauniešus, kas ir devuši ģimenēm iespēju bērniem turpināt viņu

Latvisko izglītību.

Latviešu Ev. Lut. trīsvienības draudzes dāmu komiteja

ANDRIS CARR
Es gribu pateikties dāmu komitejai par jūsu atbalstu, lai es varēju mācīties Garezera Vasaras
Vidusskolā manā pēdējā mācības vasarā. Es esmu ļoti laimīgs par to, ka es varēju absolvēt GVV.
Jūsu atbalsts ir bijis tik svarīgs manai latviešu izglītībai visus šos gadus. 
Šogad galvenā tēma mācībās bija literatūra, kurā biļetēs es saņēmu 95% atzīmi un vispār 103%.
Šogad literatūrā galvenās tēmas bija rakstnieki Otrajā Pasaules kara laikā. Mēs īpaši macijāmies
par rakstniekiem DP nometnēs un pēc Otrā Pasaules kara laika trimdā un okupētajā Latvijā.
Valodas klasē mēs gatavojāmies Latvijas valsts valodas prasmes pārbaudei un pēc tam valodas
biļetēm. Tur es saņēmu 93% atzīmi biļetēs un 97% vispār. Mums bija vairākas klases pa GVV
sešām nedēļām, piemēram, sabiedriskās zināšanas,“Ko tālāk?”, folklora un citas. Sabiedriskās
zināšanās mēs mācījāmies par latviešu organizācijām, piemēram, JBANC, kuras palīdzēja
Latvijai iekļauties Eiropas Savienībā un NATO. “Ko tālāk” mums mācīja visādus veidus, kuros mēs
varam vēl piedalīties latviešu sabiedrībā pēc GVV absolvēšanas, jo tā beidza mūsu latvisko
izglītību. Mums paskaidroja vairāk par organizācijām un par citiem notikumiem kur jaunieši var
piedalities, piemēram 2x2 jaunatnes semināros un ALJA pasakumos. Šī klase mums īpaši
palīdzeja saprast, ka uz priekšu, būs mūsu lēmums kā piedalīties sabiedrībā kā pieauguši cilvēki,
nevairs kā skolēni. Folkloras stundās mēs mācījāmies par cilvēka mūža svētkiem: Krustabas,
vedības un bedības. Man ļoti patika mācīties par tautas dziesmām saistītas ar šiem svētkiem, jo
mēs varējām tad iemācīties vairākus folkloras simbolus. 
Man bija liels prieks piedālīties vairākās nodarbībās. Šogad atkal dejoju tautas dejas, kur mēs
dejojām “Mūžam citas nemīlēšu,” kura ir deja ko es esmu gribējis dejot ilgāku laiku. Man arī bija
liels prieks dejot “Svētku sēta” izlaiduma koncertā ar visu savu klasi, jo 1. klasē es biju vienīgais,
kas to dejoja no 1. klases nodarbību tautas dejās. Man arī īpaši patika meditācijas nodarbība, jo
bieži GVV mums ir jādara daudz darba, bet nav vienmēr mirklis pamierināties. 
Šogad bija Garezera 60. jubileja, tomēr, GVV dejoja un dziedāja koncertā. Mana mīļākā dziesma,
ko iemācījāmies bija “Aiz azara augsti kolni”. Bija visādi notikumi tajā laikā, jo daži bērni dziedāja
līdzi ar Edvardu Strazdiņu, kad viņam bija koncerts zaļuma ballē pec lielā koncerta. 
GVV izlaidumā, es saņēmu atzinību par visslabākajām atzīmēm 4. klasē un arī vispār par
labākajām atzīmēm visus četrus gadus. Man ir žēl, ka mana latviskā izglītība ir beigusies caur
GVV, bet man ir prieks, ka es varēju piedalīties tur visus šos gadus. Tas bija tikai iespējams ar
jūsu palīdzību.
Es jums ļoti pateicos par jūsu stipendiju,
Andris C.



LŪKAS ŠLESERS
Sveiki Trīsvienības Draudzes
Dāmu komitēja,
Sirsnīgs Paldies Par devīgo
naudas stipendija lai apmeklēt
GVV. Šī bija mana Pēdējā vasara
GVV. Plānoju Piedalīties strādāt
nākam vasaru un dot atpakaļ.
Paldies, Lūkas Šlesers

Annele Kaugars
Mīļā Milvoku latviešu ev. luteriskās
Svētās Trīsvienības draudzes dāmu
komiteja,
Sirsnīgs paldies par stipendiju
apmeklēt Gaŗezera Vasaras
vidusskolu. Šovasar es mācījos trešā
klasē. Man bija liela interese mācīties
par Latvijas vēsuri. Mēs mācījāmies
par neatkarības un okupācijas
gadiem. Mums bija īpaš vēstures
projekts, kur bija uzdots uzzināt par
ģimenes bēgļu gaitām. Es intervēju
manu vectēvu, Ģirtu Kaugaru, un
uztaisīju plakātu ar bildēm un īsiem
aprakstiem.
Man šovasar arī bija liels prieks
uzstāties Gaŗezera 60. gada jubilējas
koncertā. Mēs dziedājām ar kori un
uzstājamies ar tautas dejām. Man
sevišķi patika meiteņu deja, ko
dejojām ar sarkaniem lakatiem.
Pa pēcpusdienām es piedalījos
tautas deju un mākslas nodarbībās.
Divas pēcpusdienas es piedalījos
meditācijas nodarbībā. Man patika
šogad dzīvot Zemitānos kopā ar
citām trešās klases meitenēm. Mūsu
istabas bija ēnā un tādēļ bija vēsāks.
Izlaidumā mēs saņēmām skolas
karogu no ceturtās klases. Es nevaru
ticēt, ka nākamvasar būs mana
pēdējā vasara GVV. Pateicos par Jūsu
atbalstu.
Annele Kaugars

Apsveicam Andri Carr, kurš Garezera Vasaras
Vidusskolā nopelnija sekojošās balvas:

IV Klases sekmīgākās skolēns

IV Klases absolventam par labāko sekmju
caurmēru GVV kursā

Apsveicam Anneli Kaugaru, kura Garezera
Vasaras Vidusskolā nopelnija sekojošās

balvas:

III Klases sekmīgākā un centīgākā skolēne

Sekmīgākā skolēne vēstures pārbaudījumā

Garezers balva par pozitīvo attieksmi pret
GVV un Garezeru



SĒRU VĒSTS
 

Pēdējos mēnešos no mūsu draudzes uz debesu mājām devušies vairāki Dieva bērni. Katrs
atstāja neizdzēšamas pēdas mūsu sirdīs. Dievam pateicamies par viņu kalpošanu, dāvanām
un to svētību, ko katrs īpašā veidā mums piešķīra. Visiem sērotājiem, mīļiem piederīgiem
izsakām visdziļāko līdzjūtību. Laiks paskrējis, bet liekas tik nesen, kad no viņiem
atvadījāmies. Uz laiku. Jo Jēzus Kristus arī mūs ir iedrošinājis, ka pēc Viņa ciešanām un
augšāmcelšanās, atjaunosies cerība, jo “. . .Es jūs atkal redzēšu; tad arī jūsu sirds
priecāsies, un neviens šo prieku jums neatņems!” (Jņ 16:22b). Tas nav prieks kā visi citi,
bet tāds, kas dzīvo mūsos un paliek nemainīgs uz mūžību. Šis prieks Kristū klusi, klusi
ienāk sirdīs un čukst: “Redzi, es esmu ar jums ik dienas līdz laiku beigām.” 

“Tu zilā debess tur augšā. . .
Ak kaut man radušies spārni, 
Ko līksmojot augšup skriet…

Tad ne kā tagad tik tālu es debesis skatītu. . .
pār zvaigznēm es lidotu.

Lai spārnu man arī nava, 
Tos lūgšanai devis Dievs;

Pār zemēm un jūŗām tā celsies, 
 Pie Tēva augšup ies.
 (no 129. dziesmas)

HILDA RUMPĒTERIS
dzimusi Ulmanis

dzimusi 1929. gada 31. jū lijā
Sakā , Latvijā

mirusi 2025. gada 25. jū nijā
Milvokos, Viskonsīnā

 
ERNESTS (ERNIE) BRUSUBĀRDIS II

Born November 11, 1941
“Annuž i”, Latvia

Born to eternal life May 24, 2025
Milwaukee, Wisconsin

SKAIDRA DUNDURS 
dzimusi Keršteins  

dzimusi 1937. gada 19. janvā rī
Jēkabpilī, Latvijā

mirusi 2025. gada 29. augustā
West Bend, Viskonsīnā

JĒKABS RŪDOLFS DZELZKALNS
JAKE "RUDY" DZELZKALNS

Born September 24, 1940
“Šķ ieneri”, Latvia

Born to eternal life 
September 17, 2025

Milwaukee, Wisconsin

 SKAIDRĪTE LĪDUMA-
HILDEBRANTE HATFIELD

dzimusi 1937. gada 5. augustā
Rīgā , Latvijā

mirusi 2025. gada 11. oktobrī
Brookfield, Wisconsin

  
IVARS GOZĪTIS

dzimis 1935. gada 23. septembrī
Tilžā , Latvijā

miris 2025. gada 19. oktobrī
Beaver Dam, Viskonsīnā

Latvieši, kuŗus līdz ar
piederīgiem
pieminam:

 
DAINIS BEĶERIS

dzimis 1042. gada 
23. jū nijā

miris 2025. gada
 4. maijā

PĒTERIS BLIJA
dzimis 1965. gada 

21. decembrī
miris 2025. gada

 5. janvā rī



Šūšanas Grupa

Oktobra vidū šūšanas grupa nosūtija 2 kastes ārstei Ramonai Irbei Kuldīgā. Šoreiz nosūtījām
22 sedziņas jaudzimušajiem, 14 adītas čībiņas, 3 grāmatias un pāris citi vajadzīgi sīkumi.

Oktobrī arī bija specials lūgums no Viskonsīnas Latviešu Kultūras Fonda — uzšūt lielu 6 pēdu
reiz 9 pēdu Latvijas karogu ko vajadzēja priekš 18. novembra akta Milvoku City Hall. Paldies
Erikai Blijai ka viņ varēja palīdzēt man griest un šūt lielo karogu!

Oktobra beigās rīkojām gadskārtejo Rozā Talku, kur sanāca 21 sievietes — 10 pieder šūšanas
grupai un mēs sevišķi priecjamāies par pārējām brīvprātīgām palīdzēm kas gribēja
piestrādāt pie vērtīga projekta! Pirmā Rozā Talka bija 2018 gadā- ar 9 dalībniecēm. Šogad
mēs uztaisījām 100 sirsniņa veida spilvenus vienā dienā. Mēs strādājām gandrīz 6 stundas!!
Miļš paldies visām dalībniecēm kas ziedoja savu sestdienu lai mēs varētu sasniegt mūsu
mērķi. Paldies arī Marai Beldavai kas palīdzēja man visus spilvenus aizvest uz Columbia St.
Mary's slimnīcu Milvokos. Galvenā māsiņas vadītāja Blair Smith spilvenus saņēma ar lielāko
prieku, jo viņa zin ka krūšu vēzu pacientes ir tik pateicīgas par šiem spilveniem! Milvoku
slimnīca dod vienu daļu spilvenus Columbia St. Mary's slimnīcai Ozaukee.

Sigrīda Stāks
Šūšanas Grupas Vadītāja



In the middle of October the quilting group sent 2 large boxes to Dr. Ramona Irbe in
Kuldiga. This time we sent 22 quilts to newborns. We also included 14 knit booties, 3
books and a variety of other items for the newborns.

In October we received a special request from the Wisconsin Latvian Cultural Foundation
— to make a large 6 foot by 9 foot Latvian flag that was needed for the November 18
Independence Day event at the Milwaukee City Hall. A sincere Thank You to Erika Blija for
helping me cut and sew the large flag!

At the end of October we held the annual Pink Volunteer Day, attended by 21 women  10
members of the quilting group were very happy that so many volunteers did want to
help with the important project! The first Pink Volunteer Day in 2018 had 9 participants.
We did meet this year's goal of 100 heart shaped pillows. We worked for almost 6 hours!!
Sincere Thank You to all the volunteers who donated their Saturday so we could meet
the goal. Thank You to Mara Beldavs who helped me deliver the pillows to Columbia St.
Mary's Hospital in Milwaukee. The nurses manager, Blair Smith was very happy to accept
the pillows because she knows how the breast cancer patients are very thankful when
they receive their pillow. The Milwaukee hospital does share some of the pillows with
Columbia St. Mary's Hospital in Ozaukee.



Paldies visiem kas ziedoja
Ziemassvētku dāvanas Cīravas

draudzes bērniem Latvijā!  Paldies
Evijai un pārējiem talcinikiem par

organizēšanu šo brīnišķīgo pasākumu!

Thank you to all who donated
Christmas gifts and/or money to

purchase gifts for the children from
Cīrava in Latvia!  Thank you to Evija

and the rest of the talcinieki for
organizing this wonderful donation

drive!

Paldies visiem kuri ziedoja
mūsu ēdienu vākšanas akcijai!

Thank you to all who donated
to our food drive!



DAUGAVAS VANAGU ZIŅAS
 
Daugavas Vanagu ASV 75 gadu pastāvēšanas jubilejas gads nāk pie beigām. Tagad skatāmies uz priekšu. 
 
Noslēdzot jubilejas gadu vē lreiz lū dzu palīdzību atrast Milvoku apvienības leģ ionā ru vā rdus. Sakarā  ar
Daugavas Vanagu 75 gadu pastāvēšanas jubileju, vē lamies viņ us pieminē t un godinā t. Veidoju sarakstu
kopot visus bijušus leģ ionā rus kas iestā juš ies Milvoku DV apvienībā . 
Līdz š im, man sarakstā  ir: Juris Aleksē jevs, Laimonis Andersons, Gunā rs Beķeris, Jānis Bergmanis, Arvīds
Bolšteins, Gunā rs Bračs, Jānis Č iekurzis, Andrejs Cukurs, Alfreds Jurēvics, Imants Kalve, Jānis Ķ irpītis,
Aleksandrs Kitta, Valentīns Kore, Bruno Linde, Osvalds Moks, Artū rs Mundeciems, Valdemā rs Rudmanis,
Arturs Velmers, un Viktors Zā lītis. Droši zinu ka mans saraksts ir nepilnīgs. Lū dzu man paziņ ot par
visiem zināmiem Milvoku leģ ionā riem pie vindin23@gmail.com.
 
Š īgada Daugavas Vanagu delegā tu sapulcē , Milvoku apvienības delegā ti sacerē ja un nodziedā ja dziesmu
atzīmē t 75 gadu pastāvēšanas jubileju. Mēs (Andris Kursietis, Lauris Rožkalns, Ivars Zušēvics un
Vincents Dindzāns) dziedā jām TRĪS VANAGI saviesīgā  vakarā .
 
Daugavas Vanagu ASV 75. gadu jubilejai
Vā rdi: Vincents Dindzāns
Meld: Trīs priedītes siliņ ā

Trīs vanagi sēž  uz zara
Vai manu vai

Viens ar otru runā jami
Vai manu vai

 

Cik tie gadi ā tri skrē ja?
Vai manu vai

Daugavā si Vanagosi
Vai manu vai

 

Kopš  tur tā lā  Beļģ ijā i
Vai manu vai

Daugav’s Vanag’s dibinā ja
Vai manu vai

 

 DP godu saņ ēmuši
Vai manu vai

Tā lā k brauc uz visām zemēm
Vai manu vai

Nonākuš i š inī zemē
Vai manu vai

Daugav’s Vanag’s turpinā ja
Vai manu vai

 

Septiņ desmit piecus gadus
Vai manu vai

Darbojamies Tēvu zemei
Vai manu vai

Sanākami ik pa gadu
Vai manu vai

Pā runā t un debatē ti
Vai manu vai

Tautas dejas dejojami
Vai manu vai

Koros dziesmas dziedā jami
Vai manu vai

Aši ejam sportotieti
Vai manu vai

Volejbols un basketbolsi
Vai manu vai 

 

Mērķos plintes šaudījami
Vai manu vai

Novuss arī spē lē jami
Vai manu vai

 

Teā tros mēs tē lojami
Vai manu vai

Koncertus mēs klausījamies
Vai manu vai

 

Kā  lai tagad darīsimies?
Vai manu vai

Lidosim uz priekšu tikai!
Vai manu vai

TRĪS VANAGI

Novēlu Kristus pilnus Ziemsvētkus un laimīgu Jauno Gadu!
Vincents Dindzāns , Daugavas Vanagu Milvoku apvienības priekšsēdis



DAUGAVAS VANAGI NEWS
 
The Daugavas Vanagi USA 75th jubilee year is coming to an end. We are looking to the future.
 

By our reckoning, no living Latvian legionaires remain in the United States of America. As 2025 is the
75th anniversary of the Daugavas Vanagi in USA, we want to remember and honor our founding
veterans. For this purpose, I am compiling a list of Latvian legionnaires who have been members in
the Milwaukee Chapter of the Daugavas Vanagi. 

So far I have: Juris Aleksē jevs, Laimonis Andersons, Gunā rs Beķeris, Jānis Bergmanis, Arvīds
Bolšteins, Gunā rs Bračs, Jānis Č iekurzis, Andrejs Cukurs, Alfreds Jurēvics, Imants Kalve, Jānis Ķ irpītis,
Aleksandrs Kitta, Valentīns Kore, Bruno Linde, Osvalds Moks, Artū rs Mundeciems, Valdemā rs
Rudmanis, Arturs Velmers and Viktors Zā lītis. I am certain that this list is incomplete. Please send
information about any other Milwaukee Latvian legionnaires to my email at vindin23@gmail.com.
 

Daugavas Vanagi were the hosts for commemoration of Latvia’s Independence Day in Milwaukee. This
year’s celebration was distinguished by active participation of elected representatives from federal,
state and city governments. Many thanks to Alderman Pē teris Burģelis who skillfully arranged for
their participation! I am including a partial transcript of my introductory remarks for the celebration.
 

Europe was experiencing tumultuous changes in 1918. Devastated and drained by years of world war,
once powerful empires were in collapse. Nations that had been subjugated by these imperial powers
for centuries took destiny into their own hands, and declared independence. 
 

On November 18, 1918, leaders of the Latvian nation assembled and proclaimed the Republic of
Latvia. The 107 years since that day have led on a path of nation building, prosperity, catastrophic
war, foreign occupation, regained independence and entry into the international community as a full-
fledged member. 
 

During the difficult early years Francis Trasuns, a clergyman and one of the founding fathers of the
Republic, wrote these words: VARAI PIEDER LAICĪBA, TAISNĪBAI - MŪ Ž ĪBA “The power of force owns
the Present - Truth and Justice own Eternity”. Ultimately, Latvia is an independent and democratic
country today thanks to the unwavering courage and determination of her people and the
providential will of God.
 

I wish you a Christ-filled Christmas and Happy New Year!
 

Vincents Dindzāns,  Chairman Milwaukee Chapter of the Daugavas Vanagi



2025. g. novembrī
 
Mīļie tautieš i!
 
Mū su pasaule arvien vairāk tiek piesā rņ ota ar puspatiesībām, meliem un klaji
viltotu vēsturi autoritā ro un faš istisko rež īmu mērķ u sekmēšanai. Lielai pasaules
iedzīvotā ju daļai Krievijas uzbrukums Ukrainai šķ iet attaisnojams, jo viņ u
informācijas telpa ir pā rpildīta ar Krievijas sakropļotā s vēstures propagandu.
 
Mēs nevaram visi iet Ukrainai palīgā , bet mēs – katrs no mums – varam sekmē t
patiesības uzvaru pā r vēsturiskiem meliem un vēstures viltošanu. Latvijas
Okupā cijas muzejs, atjaunots un paplaš inā ts, ir mū su patiesā s un nekropļotā s
vēstures cietoksnis, kas arvien ar jauniem atklā jumiem un eksponā tiem sargā
mū su vēsturi un cenšas to izplatīt mū su jaunatnei, mū su kaimiņ iem un mū su
draugiem visā  pasaulē .
 
Latvijas Okupā cijas muzejam ir valsts nacionā la interešu objekta statuss, bet tas
arvien ir privā ts muzejs un tiek finansē ts galvenokā rt no ziedojumiem. Latvijas
Okupā cijas muzeja atbalsta grupa, OMFA, ir bezpeļnas un no nodokļiem atbrīvota
501(c)3 organizā cija. Organizā cijas vienīgais mērkis ir vākt un apsaimniekot
ziedotos līdzekļus Muzeja vajadzību atbalstam. Aicinām, skubinam un lū dzam
katru no jums piedalīties šajā  svarīgajā  un nepieciešamajā  darbā  ne tikai Ukrainas
dē ļ, bet Latvijas dē ļ, jo viltoto vēsturi izmanto Krievijas faš istiskais rež īms arī pret
mū su tautu un zemi.
 
Pateicamies mū su un sevišķ i – Muzeja vā rdā  – par katru jū su ziedoto dolā ru – tie
nodrošinā s patiesības uzvaru pā r meliem.
 
Jū su ziedojumi ir atskaitāmi no ienākuma nodokļiem.
Paypal adrese: http://donate.omfa-usa.org
Čeki rakstāmi: OMFA, Ilze Resnis, 10930 Nollwood Drive, Chardon,OH 44024
 
Pateicībā ,
Ē riks Kākulis, priekšnieks
LATVIJAS 50 GADU OKUPĀ CIJAS MUZEJA FONDA
ATBALSTA GRUPA ASV

Juris Kīns, juridisks padomdevē js
Davis McGrath LLC
125 S Wacker Drive #300
Chicago, IL 60606-4478
juriskins@aol.com
 
Ē riks Kākulis, presidents
2316 Apple Tree Road
Glendale, WI 53209-3312
Tel. 414-852-6284
erik@kakulis.com
 
Andrejs Lazda, vicepresidents
2732 Wellington Drive W
Eau Claire, WI 54703-0771
andrejslazda@gmail.com
 
Dr. Juris Mež inskis, sekretā rs
7140 Royalgreen Drive
Cincinnati, OH 45244-3623
jmezinskis@aol.com
 
Ilze Resnis, kasiere
10930 Nollwood Drive
Chardon, OH 44024-9731
Tel. 440-285-3175
ilze48@yahoo.com
 
Egils Kaljo 
10 Pink Cloud Lane
Weston, CT 06883-2702
Egils_Kaljo@yahoo.com
 
Dr. Irēne Lazda
504 E. Grant Avenue
Eau Claire, WI 54701-6413
irenelazda@gmail.com
 
Dr. Vaira Peleķ is-Christopher
8727 Talbot Road
Edmonds, WA 98026-5049
VairaPelekis@gmail.com
 
Dr. Eriks Petrovskis
430 Union Avenue, Apt. 306
Grand Rapids, MI 49503-5748
eapetrovskis@gmail.com
 
Ints Rupners
83 Brook Run Lane
Stamford, CT 06905-3002
iirupners@gmail.com

LATVIJAS 50 GADU OKUPĀ CIJAS MUZEJA FONDA
ATBALSTA GRUPA ASV



 
Auto Loan

New Auto Late
ModelAuto (1-3 yr) Other
Auto
 

 

Tel: 414-332-1744 
info@wislat.com 

Term up to
60 mo.

 
Term up to
 
72 mo. 
72 mo. 
48 mo. 

APR

 
APR 

4.95% 
4.95% 
6.25% 

Pmt/$1000
$18.76 

 
Pmt/$1000 

$16.08
$16.08
$23.60 

Real Estate Loans 

Short-term Home Equity
Mortgage
Medium-term Home Equity
 

180 mo.
120 mo.

Check out all our rates at www.wislat.com 

4.75%
5.90%
5.75%

$8.38 
$10.98 

Please note that all  rate  are subject to change without notice. Please check for the latest
rates with your Credit Union 

We welcome the
Wisconsin Latvian

Credit Union to their
new home on the 2
Floor of the Church!!!
Stop by during office
hours and say hello!

nd

mailto:info@wislat.com
mailto:info@wislat.com
http://www.wislat.com/
http://www.wislat.com/






Saturday, December 13

Cepumu un Dāvanu Tirdziņš/
Cookie Sale and Christmas

Market
11am-3pm

Draudzes Eglīte/Third Advent
Service

4pm

Vakariņas un Sabiedriskais Vakars/
Dinner and an Evening of

Fellowship
5:30pm

Milwaukee Latvian Lutheran Church
1853 N. 75th Street, Wauwatosa, WI



$20 Includes finger food, appetizers,

desserts, champagne toast at 10pm,

music, dancing, fellowship, fun.

Beer/wine available by donation.

SVINĒSIM JAUNGADU 
NEW YEAR'S EVE PARTY

8pm-?
December 31st, 2025

Latvian Church Community Room
1853 N. 75th St. Wauwatosa, WI

Please RSVP to andreijunge@yahoo.com or

414-416-6157



Decembris/December

Dec. 2  7pm. Padomes Sēde.  Church Board meeting.
Dec. 4  11am. Pensionāru apvienības saiets.  Pensioner association meeting.
Dec. 7  10am Dievkalpojums Prāv Emer Gunāra Lazdiņa vadībā. L
Dec. 11  6pm Jauniešu Piparkūku cepšana/Youth gingerbread making
Dec 13  11am-3pm Cepumu Pārdošana, Tirdziņš/Cookie Sale, Artisan Market
Dec 13  4pm Ziemassvētku Eglīte ar angļu valodas dievkalpojumu.  Seko vakariņas. E
Dec. 14  Nav Dievkalpojuma/No service
Dec. 21 10am Dievkalpojums/Worship service Ciānas Draudzes Mācītajas Gundegas Puidzas
vadībā. L
Dec 21  Piparkūku vešana/Gingerbread cookies to Congregation members
Dec. 24 5pm. Ziemassvētku vakara Dievkalpojums/Worship service Arh Emer Laumas vadībā. L
Dec. 25 10am  Ziemassvētku Dievkalpojums/Worship service led by Arh Emer Lauma. E
Dec. 28  Nav Dievkalpojuma/No service
Dec. 31 7pm Vecgada Vakara Dievkalpojums/Worship service Arh Emer Laumas vadībā. L
Dec. 31 8pm Vecgada Vakara svinības/New Year's Eve celebration.

Janvāris/January

Jan 4  Nav Dievkalpojuma/No service
Jan 6 7pm.  Padomes sēde.  Church Board meeting.
Jan 11  10am Dievkaplojums/Worship service Arh Emer Laumas vadībā. L
Jan 18  10am Dievkalpojums/Worship service led by  Arh Emer Lauma.  Zupu Pusdienas un
Garezera panelis/Annual Soup luncheon and Garezers youth panel. E
Jan 25 10am Dievkalpojums laja vadībā/Congregation led service. L

Februāris/February

Feb 1  10am Dievkalpojums/Worship service Ciānas Draudzes Mācītajas Gundegas Puidzas
vadībā. L
Feb 3  7pm  Padomes sēde/ Church Board meeting.
Feb 5  11am Pensionāru apvienības saiets. Pensioner association meeting.
Feb 8   10am English language service led by Arch Emer Lauma.  Seko Čilī pusdienas un Dāmu
Komitējas Sapulce.  Ladies Auxiliary Annual Meeting/Annual Chili lunch following the service. E 
Feb 15 10am Dievkalpojums/Worship service. L
Feb 18 7pm Pelnu Trešdienas Dievkalpojums/Ash Wednesday service. L
Feb 22  10am Dievkalpojums/Worship Service Arh Emer Laumas vadībā. L
Feb 22  Draudzes Gada Sapulce/Annual Meeting of the Congregation. L                                                           

Dievkpalpojumi un Citi Notikumi
Church Services and Other Events

(L = Latvian ; E = English)



Draudzes Kontaktu Informācija
Church Contact Information
Milvoku Latviešu Ev. Lut. Sv. Trīsvienības Draudze

Latvian Ev. Luth. Holy Trinity Church in Milwaukee 
1853 N. 75th Street, Milwaukee WI 53213 

Tel.: (414) 258-8070 

http://www.milwaukeedraudze.org/
https://www.facebook.com/milwaukeedraudze/

https://www.youtube.com/channel/UC6N7J6vfCHsf6P2k6YKanuA

Church Board Members

Vitauts Beldavs
Dace Bērziņš
Indulis Bērziņš
Peteris Burgelis
Sandra Kalve

Kārlis Rudzītis
Dains Sīka
Vilnis Strēlnieks
Pēteris Kainašs, Saimnieks

Ēriks Krūmiņš
Osvalds Lauzums
Sandra Mednis
Ginta Osis
Kaija Petrovskis

Andrejs Junge, 414-416-6157, andreijunge@yahoo.com

Mums vajaga jūsu palīdzību/We need your
help!!!!!

Meklējam

perminderus/Looking for

perminders.

Meklējam palīdzību ar
tiešraidēm/Looking for help

with livestreams.
Meklējam palīdzību ar

kafijas galdiem/Looking
for more volunteers to
help with coffee after

services.


